Tema 3. Ejercicio 4

Un ordenador conectado a una red privada tiene que enviar 50 M octetos de informacién a otro
ordenador conectado a esta misma red; para hacerlo utiliza una aplicacion distribuida que
tiene implantado un protocolo de parada/espera que reconoce explicitamente cada 1 M octeto
enviado. Esta aplicacion utiliza directamente el servicio del nivel de transporte.

El servicio de transporte es orientado a conexién y fiable. Sus primitivas para la transferencia
de datos son "send" y "receive". La longitud maxima de sus SDUs es de 1 K octetos. El
protocolo de transporte permite transmision continua, usa PDUs con sobrecarga de 20 octetos.

El servicio de red es orientado a conexion y no fiable. Presenta un retardo medio extremo a
extremo de 2 segundos y proporciona un caudal medio de 100 Kbps. La probabilidad de caida
de este servicio es despreciable.

Calcular el numero de primitivas de servicio de transporte para la transferencia de datos que
se producen en el ordenador origen y el caudal efectivo obtenido en la transmisién de la
informacion.

Esta red privada esta interconectada con una red publica. Las caracteristicas técnicas y los
protocolos de la red publica son idénticos a los de la red privada. Repetir los calculos
suponiendo que el ordenador destino esta conectado a la red publica.

7 4
J/J_[ RCOM 2014/15 - T1 Redes de ordenadores e Internet 1

SN



Tema 3. Ejercicio 4
e = >

Spv | Ppu

PRoTCenreo APLuCACIIW

B} YT Ao 20

. MFE
é%&m e
AodT To ART . . SumB -
\ ,{rg&o/...,- 77§ do
d Af'?/w‘u.‘r"ww.g
S Blpe = L AB | fpso SDus -aw/v“/;

= //Wue = Sovo M > A rececré A‘C’k-'{‘:J.OO'
ﬁ-: Jo , ool = . oJo :v’uu e
g - -Tuw/éa_»e ’ﬁ@uJaJW/f/‘ eten M’( = Sovo .
e <

. /o2o0. ¥ _ <. o
sy = L20T0F 5/E

+T + T -
T = —ﬁ%ﬁw&__{ﬁ% = 7.;x" relar &y P o acre Klaohs
= X/ EL 27 2 F Y4 ,& S-

- ZBbpe o Fligo, = TAE Fps

: o 2
j __”.f/)ﬂ'u.a.h!rms = e W Cg, _ex'fuew.a = .ekte'—‘—'-ﬂ/
— Cadap ,«%a{m,- S 5,6 + (222)+ 2€2) = T4c.
C = Y'.lo"/z‘?,s = &7 "C‘/S‘~
it
J/_,J_[ RCOM 2014/15 - T1 Redes de ordenadores e Internet 2

-
=
<



